
Tőkeerősség: Saját tőke/Források összesen*100  

  3.070.186/3.255.104*100=94,32% 

 

Kötelezettségek részaránya: Kötelezettségek/Források összesen*100  

      156.853/3.255.104*100=4,82% 

 

Eladósodottság mértéke: Kötelezettségek/Saját tőke*100 

     156.853 /3.070.186*100=5,11% 

 

Befektetett eszközök fedezettsége I.: Saját tőke/Befektetett eszközök*100 

       3.070.186/1.979.332*100=155,11% 

 

Befektetett eszközök fedezettsége II.: Saját tőke + Hosszú lejáratú kötelezettségek/ 

   Befektetett eszközök*100 

   3.070.186+0/1.979.332*100=155,11% 

 

Saját tőke növekedési üteme I.: Adózott eredmény/Jegyzett tőke*100 

  1.073.887/1.480.947*100=72,51%

 

Saját tőke növekedési üteme II.: Adózott eredmény/Saját tőke*100 

  1.073.887/3.070.186*100=34,98% 

 

Használhatósági fok: Tárgyi eszközök könyv szerinti (nettó) értéke/Tárgyi eszközök záró bruttó értéke*100 

   1.976.435/2.702.061*100=73,15% 

 

Elhasználódottság foka: 1-Használhatósági fok (%) 

    1-0,73=26,85% 

 

Tárgyi eszközök megújulási mértéke: Tárgyidőszak végén aktivált érték/Tárgyi eszköz záró bruttó értéke*100 

 55.530/2.702.061*100=2,06% 

 

Készletek forgási sebessége: Árbevétel/Készletek 

   11.734/13.466*100=87,14% 

 

Gyorsráta: (Forgóeszközök-Készletek)/Rövid lejáratú kötelezettségek 

 (1.274.870-13.466)/156.853=8,04% 

 

Likviditási mutató I.: Forgóeszközök/Rövid lejáratú kötelezettségek 

 1.274.870/156.853=8,13% 

 

Stabilitási mutató: (Saját tőke + Hosszú lejáratú kötelezettségek)/Befektetett eszközök 

   (3.070.186+0)/1.979.332=1,55 

 

Árbevétel arányos jövedelmezőségi mutató (ROS): Adózott eredmény/Árbevétel*100 

  1.073.887/63.216*100=16,99% 

 

Tőkearányos jövedelmezőségi mutató (ROE): Adózott eredmény/Saját tőke*100 

  1.073.887/3.070.186*100=34,98% 

 

Eszközarányos jövedelmezőségi mutató (ROA): Adózott eredmény/Eszközök összesen*100 

  1.073.887/3.255.104*100=32,99% 


